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電子機器科 技能照査 学科問題（例） 

〈 電気・電子技術・CAD コース 〉 
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１．実効値１００Ｖの正弦波交流の最大値はおおよそいくらか。 

 

（ａ） １４１Ｖ （ｂ） １８２Ｖ （ｃ） ２８２Ｖ 

 

２．下図のようなブリッジ回路で、ＲＳの値がちょうど３Ωになったとき、検流計Ｇの振れ幅は０だった。

このときのＲＸの値はいくらか。 

 

（ａ） ４Ω  

（ｂ） ６Ω  

（ｃ） ８Ω 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．０．１μＦ、０．２μＦ、０．３μＦこれら３個のコンデンサを直列に接続したとき、合成容量はお

およそいくらか。 

 

（ａ） ０．５５μＦ （ｂ） ０．０５５μＦ （ｃ） ０．００５μＦ 

 

４．下図の回路において、抵抗Ｒ２で消費される電力はいくらか。 

 

（ａ） ４０Ｗ  

（ｂ） ６０Ｗ  

（ｃ） ８０Ｗ 

 

 

 

５． 一般的なアナログテスター（回路計）で測定できないものが入っている組み合わせはどれか。 

 

（ａ）直流電流 交流電流 抵抗値 

（ｂ）直流電圧 交流電圧 抵抗値 

（ｃ）直流電流 直流電圧 抵抗値 


